

最美逆行者

新年，本该是一家人幸福团圆的日子，却因为有许多默默无闻的医护人员，坚持着“逆行”。他们是这个时期的英雄，是这个时期的希望。我的妈妈，作为一名护士长，和其他人奔赴在一线，和大家一起用双手托起了希望。

终于，4月8日，这一天，武汉重新打开与外界“连接的通道”。一场突发疫情席卷全球，我们基本抵御住了这汹涌的冲击；处于风暴中心的江城武汉，也已大病初愈，逐渐重启。一城江水半城山，在春天里，我们“愈”见武汉。武汉的胜利，离不开我妈妈这样的逆行者的帮助！在我的心中，她是最美的逆行者！

我的妈妈，是一位战士，在需要的时候坚守在一线。我的妈妈，是一位天使，白衣飘飘，救死扶伤。我的妈妈，是一位与家方向相反的“逆行者”。在人们为确保自己安全而呆在家里时，她连续十几天坚守医院没有回家。她知道，所有人需要她。医院交给她一项项艰巨的任务，妈妈不叫苦，不叫累，默默付出着。

假日期间上班的人少，妈妈本应该是他们中的一员，可是，医院交给了妈妈许多艰巨的任务，妈妈选择留在了一线。即使困难重重，这样的情况下，妈妈并没有慌乱，她沉着冷静，统一指挥，组织大家紧锣密鼓，齐心面对。在妈妈的带领下，一切井然有序。

我的妈妈，是最美的逆行者！

妈妈在疫情爆发后连续在医院工作了三十多天,即使回家,也已经是深夜。妈妈深知一场与新型冠状病毒斗争的战役一旦打响,她有着责无旁贷的责任和使命。我听到妈妈有一天回家后和同事视频会议时同事们看她实在辛苦,从早上6点多电话就不断,各种物资调配、人员安排、新要求的实施,一个上午电话,在病区里一直看到她的身影……同事们都想让妈妈休息几天,但妈妈却没有回应,继续谈着工作的事。第二天早上,我起床时,妈妈已经又回到了第一线……

妈妈,您敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆。不畏严寒苦,终日守战场。妈妈在我的心中埋下了爱国的种子,总有一天,我会像妈妈一样,在国家需要的时候用生命为人民冲锋陷阵,用生命为人民保家卫国,在那条件恶劣的环境中坚守着自己的使命。逆境之中总有绚烂的火光,划破黑暗,秉烛前行。

妈妈,您平凡而又伟大,您用坚毅书写了不朽。您是最美的逆行者!

我想很多年以后我回忆起这个不同寻常的春天,还是心有余悸。那年春天,没有陌上花开,也没有彼此的笑脸。有的只是空荡的街道,口罩下的湿热呼吸的气息,紧闭的房门里弥漫消毒水的味道。惨痛、哀嚎、撕碎的狰狞,泪水滴答,打湿了年初最美好的希望。第一次知道家人成为英雄的感觉,第一次这么担心一个人。同时,有一些人在这个春天永远的沉睡了……天堂里没有病毒,愿逝者安息。

在这里,致敬所有的逆行者,所有像我妈妈一样的英雄!

薛捷琳

